

而最終都能走在一起,可謂非常難得。相信今年6 月舒淇大方展示二人合照,足證關係已穩定下 來,已預示了這場即興婚禮隨時發生。

據知二人現時身處捷克布拉格,拍攝翻拍自吳宇 森電影《縱橫四海》的新片《俠盜聯盟》,馮德倫 正是該片導演。有指一對新人是秘密行動,原來劇 組人員都是在前一日才知他倆要共諧連理,監製張 家振坦言他們「呃晒所有人」:「事前全無蛛絲馬 跡,我們每日也有拍攝行程,他們竟還有空可以結 婚。劇組只有昨日才是放假一天!」

劉德華直言「很秘密」

電影男主角劉德華也對馮、舒二人的閃婚大為 詫異,他向致電過來的記者説:「真的很秘密, 在現場都沒有發覺。今天知道這消息很替他們開 心,很浪漫,祝福他們永遠幸福。」從寰亞公關 發出的多張結婚照所見,舒淇明顯非常開心,而 新郎哥亦不忘搞笑本色,甚至做出「跳起Yeah」 的動作,出盡法寶逗得另一半笑逐顏開。而在舒 淇發放的結婚啟事裡,重點提到二人正式交往了4 年,同時她迄今並未懷孕。據了解,馮德倫是在 某日拍攝時突然問女友「不如我們結婚啦」,如 此一句即成功奪得美人歸。

舒淇亦在留言表示:「婚紗是H&M兩年前送我 的,頭紗是一家婚紗店隨意挑的,他的西裝跟我 的粉紅色小洋裝臨拍照前兩天才讓美術指導Silver

街邊買的~照片林炳存大師一星期前接到指令排 開所有工作飛來布拉格拍攝的,還指定要自然風 只能帶反光板而已~哈哈!」雖未知確實結婚日 期,但一想到便立即做,這對新人果然夠率性。

笑舊拍檔終不再Dry

當知悉馮、舒的喜訊,兩岸三地的圈中人紛紛送 上祝賀。曾與馮德倫組成組合Dry的雷頌德 (Mark),昨日偕妻子出席活動時表示毫不知情,但 直言替舊拍檔高興。「恭喜他,大新聞,以後不用 Dry啦!」Mark稱若已擺酒就不會送禮,「可以私 下吃飯,如他要生仔心得,也可跟他分享。」

對於好友馮德倫突傳婚訊,陳慧琳(Kelly)笑説: 「我都很驚喜,恭喜他娶得美人歸,我知他喜歡 靚女,不用再 Dry 了。他倆真的很匹配!」Kelly 續指夫妻相處之道是互相體諒和遷就對方,希望 馮德倫能早日生BB, 屆時便給他找學校的貼士。 昨日出席活動的周汶錡和鍾麗淇也分別祝賀一對 新人,前者更大讚他倆合襯,「快點生小朋友, -定是靚仔靚女!」

另一方面,新郎哥的前度莫文蔚在微博留言: 「衷心祝福他們有情人終成眷屬。」而向太陳嵐 亦轉貼二人婚紗照時寫道:「衷心的祝福舒淇馮 德倫白頭到老,永結同心,開心幸福美滿快樂 輩子。」 林志玲和大S也高呼舒淇真的很幸福。



另一半開 懷大笑

之戀》相遇起,馮德倫和舒淇築 起了長達20年的關係,由幕前拍檔 到朋友,再演變成戀人及關係轉淡,最

1. 擦出火花

於1997年電影《美少 年之戀》,有份演出 的馮德倫和舒淇傳出 緋聞,男方更被拍 到前往舒淇的 家,然而二人否認 「撻着」,該緋 聞即再無下文。



2. 各有着落

做不成拖友,翌年二人即各自發展戀 情。馮德倫於1998年和莫文蔚成爲一對,只 是9年後女方在台灣的音樂會上突然宣佈甩 拖;及後又傳出他搭上了台灣女星徐若瑄。

城》,繼而和戲中男主角黎明發展地下情, 到2005年黎明稱與樂基兒交往,把與舒淇 的7年情畫上句號。舒淇之後和張震因電影 《最好的時光》而「過電」,甚至揚 言必定嫁他

3. 魔術復合

到2009年,馮、舒的關係忽然再次變 得親密,有指男方是以魔術來打動芳 心。即使堅稱只是好友,但二人屢被拍 到外出,2013年更被目擊雙雙赴日,令 戀情終於成真。

4. 愛貓維繫

前年舒淇上載了馮德倫跟她所養的貓 吃東西的照片,男方直認是給另一半的 禮物,並爲貓兒開設社交網頁,外界估 計馮是貓咪相片的操刀者。之後馮被拍 到帶貓咪到寵物店洗澡,再把牠帶回舒 淇的家,二人關係顯然密切。儘管去年 曾傳情變,舒淇亦稱自己單身,但今年6 月她又展示與馮德倫的合照,大概經已 破 冰



張名雅下周出閣 是否有孕賣關子

香港文匯報訊(記者 吳文釗)楊婉儀、 張名雅、朱千雪、劉倩婷、楊思琦、莊思 明與唐麗球等人昨日出席「慧妍雅集慈善 月餅義賣賀中秋」活動,楊婉儀現場交權 仗給慧妍新任執行委員會會長劉倩婷,副

■馮德倫和舒淇結束低調戀愛

式進入人生的新一個階段

會長則由朱千雪擔任。 將於本月9日結婚的張名雅昨日幸福滿臉 到場,手上更戴上未婚夫送贈的求婚鑽 婚?思明大反應道:「不會,都 戒,她表示婚禮已準備得八八九九,只欠 是先結婚,如果是意外就即刻 一些瑣事要處理。「原本只邀請親友和公 司同事,但愈來愈多人想來,現應開40 圍。想不到連在加拿大的朋友都説要買機 票來港,其實香港擺完酒都會飛去加拿大 與朋友吃飯慶祝。」有傳張名雅是「奉子 成婚」,見她昨日仍穿高跟鞋,她大賣關 子表示如有消息會告訴大家,坦承與未婚 夫都一樣喜歡小朋友。

問她打算生多少個小朋友?她説:「要 和另一半再討論,養一個小朋友很難,要 從長計議。我自己是獨生女,另一半就有

兄弟,都各有各好。」 並表示仍與無綫有合 約,婚後不會過少奶奶 生活,會在工作和家庭 上取平衡。

莊思明望楊明求婚

莊思明男友楊明上載 二人親密照,惹來求婚 疑雲,思明否認男友已 求婚,笑言大家一定最

快知道。她説:「他經常都會做一些事來 逗我開心,多謝他。」問到男友求婚是否 一定答應,思明笑稱男友不求婚,她也無 法答應,現只欠他行一步。「其實我們兩 個年紀都不小,都視對方是結婚對象,等 他在工作上再做點成績,因他想在演技 上有所突破。」問她會否奉子成

示天氣一冷一熱不小心中招 子。她説:「患病時真的 很想有人照顧我,自己 發燒還要湊女。我暈倒 在床,女兒仍在自己 玩,不過她見我不舒

服都有問候我,見到

■張名雅右手的 鑽戒相當奪目

Kelly忙陪兩兒讀書 忘記宣傳新碟

全) 陳慧琳(Kelly)的《Let's Celebrate!世界巡迴演唱會2015》 DVD簽唱會昨日在觀塘舉行, 大批粉絲一早到場霸位支持, 她即場跟大夥兒玩遊戲,又獻 唱熱門歌《最佳位置》。

Kelly 指這張演唱會 DVD 已 加印了三次,昨日派發500個 籌,是希望能幫歌迷逐一簽 名,至於即將推出的藍光版也 會添加新元素。剛踏入開學 月,Kelly指雖然兩個兒子都開 了學,但一樣要陪他倆做功課 和溫習,同樣很忙碌,所以在 家長日當天也忘記去推銷自己 的DVD。笑問家中最大娛樂就

香港文匯報訊(記者李慶 是欣賞其DVD? Kelly 笑説: 「這也是暑假活動之一,不過 在家其實很少播放我的歌,感 覺太強迫性了,反而老公駕車 就有播我的歌!」

事先張揚想要禮物

本月13日將是Kelly生日, 她還未決定怎樣慶祝,但預告 想收禮物。隨即她又笑說: 「老公不用送啦,他很大負擔 了!」另外,Kelly為許冠傑拍 的短片意外令其豪宅曝光,她 笑言是間亂宅才對,不過老公 都愛唱歌, Beyond、譚詠麟和 林子祥的歌他都喜歡唱。





香港文匯報訊 王敏德(Michael)今天 出席第二屆「兒童慈善時裝SHOW」 活動,獲勵智協進會榮譽顧問莫何敏 儀委任為榮譽愛心大使,周梁淑怡三 代人也有一起出席。王敏德近年以駕

王敏德周末客串當機師

駛直升機為業,昨日原本也要飛,幸好 點。現在她與妹妹天天出去工作及玩, 找到其他機師頂替。Michael形容自己 我也要看互聯網才知她們在做什麼。」 是周末機師,因其他機師的小朋友仍 細,他們都希望周六、日可陪子女,而 他自己子女都已長大,有自己的節目, 所以樂於在周六、日工作。

曾客串舞台劇的 Michael, 透露年尾將 擔正主角演舞台劇,並會講中、英語對 白,但他不擔心應付不來。「我會逼導 演和編劇給對白一句一句的,應該 OK。」提到大女王曼喜與同性女友分 手,Michael坦言她們分手已久,但未知 女兒現在是否有新朋友,「她很開心, 所以我沒多問,如有問題就會問清楚 暫定這兩年。」

董敏莉懶「造人」

另外,今年4月結婚的董敏莉(Monie) 昨天擔任司儀,但見她穿鬆身裙示人, 即問是否有喜?她笑着澄清:「不是, 但今天一到場很多人都這樣問我,還拿 椅子給我坐,我看新聞知道其實是曹敏 莉又懷孕,大家誤會了。(是否努力 中?)不是,好懶,暫時未有計劃,不過 好多朋友都催我生,叫我不要等太久, 擔心BB會不精靈,還幫我定時間表,